YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

BIS V-6108-048-C002
Kop 3akasa: BIS013U

43

36
172

48,2

1) MOMEHT 3aTsKKN

QO

PROCESS CONTROL
| EQUIPMENT E227256

Display/Operation

NHavkaums dpyHKunii

Electrical connection

He3pa pasbema

Pa3bem (COM 1)
Pasbem (COM 2)

Pasbem (I0-Link/cepBucHoe
oGcnyxuBaHue)

Pasbem (HanpshkeHne nutaHus IN)

Pasbem noprta 01, ykasaHue Ha Tvn
pasbema

Internet

C€

CBsI3b/aKTMBHOCTb, C/l 3eNeHblit
FotoBHOCTb, C[] 3eneHbIi

Co6oli cuctembl, C[l KpacHsblii
Co6o014 WwWuHbl, Cl KpacHsbIii

H1: M12x1-rHe3p0, 5--KOHT.

H2: M12x1-M'He3n0, 5--KOHT.

H3: M12x1-M'He310, 5--KOHT.

H4: M12x1-F'He30, 5--KOHT.
Mopt 1: M12x1-THe3a0, 4--KOHT.,
D-c kogupoBaHuem

MopTt 2: M12x1-IHe3/0, 4--KOHT.,
D-c kogupoBaHuem
M12x1-r'He3no, 5--KoHT., A-c
KoAMpOBaHMeM

7/8"-lLTekep, 5--KOHT.

nnsa scex VU/VM/VL-3... co
LUTEKEPOM, 4-KOHT.

www.balluff.com

Subject to change without notice: 237321

Service/lO-Link

SALLUrr

62

?53

P

BANEUER

=~

~N

H1

H2

157,6

H4

@
w1 H{@
@
@&

Port 2 Port 1
1) 1,5Nm
31

Electrical data

EN 61000-4-2/4/5/6

HomMmuHanbHoe HanpsxeHue
OcTaTo4Has BO/IHUCTOCTb, MaKc.
MoTpeGneHune Toka, Makc., npn 24 B=
Pa6ouee HanpshkeHue Ub

®yHkumsa 10-Link

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yaapHas Harpyska
EN 60068-2-32, cBoGoaHOE NageHne
EN 60068-2-6, BuGpauus

EN 61000-4-3, 1400... 2000 MI'y

EN 61000-4-3, 2000... 2700 MI'y

EN 61000-4-3, 80... 1000 MI'y,
AnvtenbHas yaapHas Harpyska
CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa okpyxatouieli cpeabl

YeTtkocTb 2B/3A/I2A/3A
24 VDC

10 %

2A

24 B= LPS knacc 2

Befylee ycTpoiicTBo (Makc. 500
MA)

na

na

na

YeTkocTb 3A

YeTkocTb 2A

YeTkocTb 3A

na

IP65 co wTekepHbIM pa3bemMom
0...60 °C

1/2

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

ETIM 6.0: EC002998

BIS013U_0.34_2019-11-02



YHuBepcasibHble 610K 06paboTku pesynbratos (BIS V)

BIS V-6108-048-C002
Kop 3akasa: BIS013U

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

EN 55016-2-3
PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Martepuan kopnyca

Remarks

33.1a

EN61000-6-4
CE

cULus
WEEE

LIHK, NnTbe NoA AaBneHnem

3HayeHns, ecnm He ykasaHo UHOe, NpyBeAEHb! 4151 HOPMaslbHbIX ycnosmﬁ.
Mpu moHTaXe cobntopaiite ,D,eIZCTBy}OLLlVIe B BaLlei CTpaHe TexHn4eckne ctaHaapTbl 1N npeanncaHns.

SALLUrr

Mechanical data

Pasmepbl
CHapskeHHasi Macca

Output/interface

NHTepdheiic

JononHutensHas nHdopmauusa no MTTF unu B10d cogepxwutcs B ceptudmkare MTTF / B10d

Yka3zaHHoe 3HauyeHne MTTF / B10d He rapaHTVpyeT Kakmx-nnbo CBOMCTB W/Wn cpoka CnyxX6bl; peyub NAET TOSIbKO 06 3KCNepUMEHTa/IbHbIX AaHHbIX, HE

48 X 62 X 172 MM
750.00 g

Profinet I/0O (IRT)
Profinet /0 (IRT)

KOMMYTaTOp ¢ 2 nopTamm

MMeLLMX 0653aTeNIbHOro xapaktepa. TN faHHble He NPOAEBAIOT CPOK AAaBHOCTU NO fapaHTV]ﬁHblM NPETEH3MAM N HE BIMSIKOT Ha HEro Kakum-nn6o NHbIM

obpasom.

Connector Drawings

1)

2)

POWER
1— 0V
20V
3—— FE

4 + 24V DC
5 n.c.

1) Bug B HanpaBneHnn BCTaBKM
2) LWTekep 5-KOHT./ dhyHKLMA

1)

3)

PROFINET Port 1/2

2)

1T — +TX
2 —— +RX
3 — -TX
4 — -RX

1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKn
2 ) F'He310 4-KOHT./ chyHKUMA

3) Koguposka D

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 237321

1) 2)

|O-Link/ Service

1_VP (+ 24V DC)
2 __USB-

3 —ov
4 —QJ/C (10/Link)
5 —USB+

1) Bug B HanpaBneHnn BCTaBKn
2 ) F'He310 5-KOHT./ chyHKUMSA

1) 2)

3 4 H1...H4
1 VP (+24VDC)
2 A(RS485
5 3oV
4 B ( RS485)
5— N
2 1

1) Bug B HanpasneHnn BCTaBKn
2 ) F'He310 5-KOHT./ thyHKUMSA

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
ETIM 6.0: EC002998
BIS013U_0.34_2019-11-02

2/2



